

16 декабря прошло музыкально- спортивное развлечение «В гости к Деду Морозу» .
Использовались нетрадиционные оздоровительные технологии. (речевая игра «Снеговик»,
«корректирующая дорожка»)

В соревнованиях участвовали две команды «Снежинки», «Льдинки» (старшая , средняя подгруппа)

В детский сад пришла телеграмма от Деда Мороза, в которой он сообщил, чтобы дети готовились к его приезду. Он посмотрит какие они смелые, ловкие, умелые, сильные. Дети участвовали в спортивных эстафетах, отгадывали загадки о зиме, пели песни про Деда Мороза, играли в игры.



14 декабря в младшей разновозрастной группе проведена экскурсия к реке «Ураевка». Наблюдали за сезонными изменениями в природе, увидели, что происходит с водой в. Пришли к выводу, что меньшее количество (лужа) воды замерзает быстрее чем в реке. Познакомились с деревом клён. Дети собрали семена клёна для познавательно-исследовательской деятельности.

